

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Klára Adamová

Oponent bakalářské práce (BP): Ing. Jarmil Adamec, Ph.D.

Téma BP: Podnikatelský plán pro založení tanečního klubu

Ak. rok: 2021/2022

Hodnotící kritéria:

Hodnocení

Hodnotící kritéria:	Hodnocení
1. Cíle a metody práce	A
<p>Cílem bakalářské práce bylo zpracovat reálný podnikatelský plán pro založení podnikatelského subjektu – taneční klub. Jedná se o cíl zcela srozumitelný, který je v souladu s tématem práce. Zvolené metody a postupy pro naplnění cílů práce jsou zcela relevantní a vhodně zvolené. Autorkou stanovený cíl práce jak v teoretické části, tak i praktické části byl dle mého názoru splněn. Zvolené postupy - PEST analýzy, Porterovy analýzy, SWOT analýzy, dedukce, syntézy, analýzy, srovnávání, literární rešerše jsou zcela v souladu s principy zpracování závěrečných bakalářských prací.</p>	
2. Teoretická část práce	A
<p>Pro zpracování teoretické části bakalářské práce autorka zvolila vhodnou odbornou literaturu, a to jak českou tak i zahraniční. V bakalářské práci je využita i platná legislativa a potřebné zdroje z internetového prostředí. Citace odpovídají předepsanému stylu i normě. Podrobně se práce věnuje zejména vymezení základních pojmů z oblasti podnikání, jeho právních forem, finančního řízení. Z platné legislativy uvádí pojmy daňového charakteru, které jsou v podnikatelské sféře nejběžnější. Následně nás uvádí do teoretických základů účetnictví, podnikatelského plánu, lean canvas a metod analýzy trhu.</p>	
3. Praktická část práce – analýza	A
<p>Praktická část posuzované bakalářské práce plynule navazuje na odbornou teoretickou část. Metody popisované v první části práce, jsou také využity k dosažení cílů, řešením v části praktické. Autorka provedla analýzu zkoumaného trhu, pomocí PEST, Porterovi analýzy konkurenčních sil, SWOT analýzy, a následně navrhla vlastní řešení k dosažení stanovených cílů. Jejím záměrem bylo představit založení podniku, včetně propočtu finančního plánu, a provést komparaci daňového zatížení varianty OSVČ a společnosti s ručením omezeným.</p>	

4. Praktická část práce – řešící / návrhová / výzkumná	A
<p>Vlastní návrh řešení bakalářské práce a jeho návrhy jsou pečlivě promyšleny a zpracovány. Zejména oceňuji naprosto reálné číselné a cenové podklady vycházející z hluboké znalosti zkoumaného prostředí, v němž se autorka na nejvyšší úrovni již mnoho let pohybuje. Je samozřejmě nasnadě, zda v dnešní turbulentní době, by se opravdu přihlásili plné kapacity jednotlivých nabízených kurzů, do jaké míry zůstane stejné nájemné v delším časovém horizontu a jiné proměnné. Nicméně vždy platilo a platit bude, že podnikatel sebou nese i určitá rizika, která k jeho činnosti patří. Stanovení fixních nákladů i měsíčních příjmů je založeno na erudovaném odhadu, či na reálné konkrétní nabídce na trhu, což zvyšuje hodnotu navrhovaného řešení a naplnění cílů této bakalářské práce.</p>	
5. Formální úroveň práce	A
<p>Předložená bakalářská práce je zpracována velmi pečlivě s citlivým přístupem ke zvoleným řešením jednotlivých tabulek, grafů, či zvýrazňování textu. Kladně hodnotím také jazykovou vybavenost autorky a snahu o plynulé přechody jednotlivých odstavců a kapitol. Také přílohová část odpovídá předepsané úrovni. Drobné chyby či překlepy nijak nesnižují vysokou úroveň zpracování této práce.</p>	

Závěrečné hodnocení BP*	A
<p>Bakalářskou práci paní Kláry Adamové doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm A. Autorka splnila stanovené cíle, prokázala orientaci v odborné literatuře a využila její poznatky v praktické části pro dosažení cíle BP. Její práce není pouze nereálným snem za cílem dosažení diplomu bakalář, nýbrž věřím, že bude bezzbytku využita při založení jejího vlastního podnikání v oboru, a přineslo také jí mnoho důležitých poznatků. Na základě návrhu řešení již nyní může dosáhnout úspor, které jí usnadní počátky jejího podnikatelského záměru.</p>	

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

Otázky k obhajobě:

1. Konzultovala autorka možné úpravy pronajímaného prostoru s majitelem? Za jakých podmínek souhlasil?
2. Při finančních problémech dnešní doby mohou rodiče šetřit také na volnočasových aktivitách dětí. Jaký má autorka BP náhradní plán, pokud nebudou kurzy efektivně naplněny?
3. Ze zkušeností na trhu, může autorka odpovědět, zda působí také jiné taneční kluby jako OSVČ?
(její výsledné řešení)

Práce **splňuje** kritéria pro obhajobu BP. Práci **doporučuji** k obhajobě.

Datum 24.05.2022

Podpis oponenta BP